         Контрольная работа № 2 «Многочлены. Алгебраические уравнения»
	ВАРИАНТ  1
1. Выполнить деление многочлена  х4 + 3х3 – 21х2 – 43х + 60 на многочлен  х2 + 2х – 3.

2. Не выполняя деления, найти остаток от деления многочлена 

      х4 + х3 + 7х2 + х + 3 на двучлен  ( х – 2 ).

3.  Решить  уравнение   2х3 – х2 – 13х – 6 = 0.

      4.  Решить  систему уравнений 

         1)     х + у =  7,                2)   х2 + 3ху + у2 = 61,

                 х2 – у2 =  63;                  2 ху  = 24.
     5.   Задача.   Периметр прямоугольника равен 34 см, а его     диагональ равна 13 см. Найдите стороны прямоугольника.


	ВАРИАНТ  3 

3. Выполнить деление многочлена  х4 – 9х3 + х2  +  81х + 70 на многочлен  х2 – 4х – 5.

4. Не выполняя деления, найти остаток от деления многочлена 

      2х4 – х3 – 2х2 + 3х   на двучлен  ( х – 1 ).

3.  Решить  уравнение   3х3 – 10х2 – 9х + 4 = 0.

      4.   Решить систему уравнений

          1)     х – у =  14,           2)    х2  + 3ху + у2 = 101,

                   х2 – у2 =  84;                2ху  = 40.

      5.   Задача.   Периметр прямоугольного треугольника равен 48 см, а его гипотенуза равна 20 см. Найдите катеты  прямоугольного треугольника.



	                                                                                                       ВАРИАНТ  2
1. Выполнить деление многочлена  2х4 + 3х3 – 5х2 – 6х + 2 на многочлен  2х2 + 3х – 1.

2. Не выполняя деления, найти остаток от деления многочлена 

      х4 + 2х3 + 7х2 – 2х  – 6 на двучлен  ( х + 1 ).

3.  Решить  уравнение   9х3 + 12 х2 – 10х  + 4  = 0.

      4.   Решить систему уравнений

           1)      х + у =  12,             2)     х2 + 4ху + у2 = 69,

                    х2 –у2 =  96;                    3ху  = 30.

      5.   Задача.   Гипотенуза  прямоугольного треугольника  равна  10 дм, а его периметр равен  24  дм. Найдите его катеты.


	                                                                                                       ВАРИАНТ  4
1. Выполнить деление многочлена  х4 + 3х3 – 13х2 – 9х + 30 на многочлен  х2 + 3х – 10.

2. Не выполняя деления, найти остаток от деления многочлена 

      х4 – 2х3 – 5х2 – 4х    на двучлен  ( х + 2 ).

3.  Решить  уравнение   6х3 + 11х2 – 3х – 2 = 0.

      4.   Решить систему уравнений

          1)     х – у =  11,                2)      х2 + 4ху + у2 = 73,

                   х2 – у2 =  77;                      3ху  = 36.

      5.   Задача.   Периметр прямоугольника равен 28 дм, а его диагональ равна 10 дм. Найдите стороны прямоугольника.




